



В Чебоксарах заводчанин осужден за размещение в Интернете материалов экстремистского характера

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары 33-летний работник одного из местных заводов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, языка, происхождения, совершенные публично). Ему назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10 процентов заработка в доход государства.

Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в 2012 году в городе Чебоксары злоумышленник через свой домашний компьютер разместил в открытом доступе материалы экстремистского характера. Так, мужчина в созданной им открытой странице на сайте одной из социальных сетей в Интернете распространил высказывания, направленные на унижение достоинства евреев и русских по национальности жителей Российской Федерации.

Приговор суда не вступил в законную силу.

20 Июня 2013

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/679842>